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Ποτέ Ξανά Φασισμός (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 07/05/12 από το Αυτοδιαχειριζόμενο Στέκι Λεμεσού
στο blog του.

Περιεχόμενο

ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΦΑΣΙΣΜΟΣ

Κυριακή 6 Μαΐου και εκλογές στην Ελλάδα του Δ.Ν.Τ και τα προγνωστικά δυστυχώς βγαίνουν
αληθινά. Από τη μια επιτέλους έσπασε ο δικομματισμός ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. και από την άλλη η συμμορία
των νεοναζί με ηγέτη τον Ν. Μιχαλολιάκο (χρυσή αυγή) μπαίνει στην ελληνική βουλή. Όχι δεν μπήκαν
στη βουλή ούτε με όπλα ούτε με τανκ ούτε σαν πραξικοπηματίες αλλά μπήκαν στη βουλή με τη ψήφο
του ελληνικού λαού και με ποσοστό 7%. Και τα αδέρφια τους εδώ στην Κύπρο οι ακροδεξιοί του ελάμ,
οι νοσταλγοί της εοκα β, οι πραξικοπηματίες να τους συγχαίρουν και να πανηγυρίζουν την άνοδο του
φασισμού στη μητέρα πατρίδα τους!

Πως μπορεί ένας λαός που υπέφερε τόσο από τον φασισμό και τους ναζί να ψηφίζει τους νοσταλγούς
του Χίτλερ; Πως μπορεί ένα λαός που έδειξε σε όλο τον κόσμο τι σημαίνει αντίσταση να δίνει ψήφο
σε μια ακροδεξιά συμμορία που στα γραφόμενα τους εξυμνούν τους ναζί; Πώς γίνετε ένας λαός που
βασανίστηκε από τη χούντα των ακροδεξιών να έρχεται και να βάζει την χρυσή αυγή στη βουλή;

Άνθρωποι που δοξάζουν το 3ο ράιχ και στόχος τους είναι η άρια φυλή, άνθρωποι που οι υποψήφιοι
τους κατηγορούνται για ανθρωποκτονίες και άλλα εγκλήματα, άνθρωποι που τραμπουκίζουν και
προτάσσουν μαχαίρια σε όποιο μπει εμπόδιο στα σκοτεινά σχέδια τους, άνθρωποι φασίστες
ξενοφοβικοί και ρατσιστές μόνο άνθρωποι δεν λέγονται!

Ήδη τα πρώτα δείγματα φασιστικής συμπεριφοράς φάνηκαν χτες στη χτεσινή διάσκεψη τύπου όπου
οι μπράβοι του αρχηφασίστα Μιχαλολιάκου πριν μπει στην αίθουσα διέταξαν τους δημοσιογράφους
να σηκωθούν όρθιοι σαν ένδειξη τιμής. Ευτυχώς ορισμένοι αντέδρασαν και διωχτήκαν από την
αίθουσα ενώ τα υπόλοιπα πρόβατα για λόγους τηλεθέασης παλουκώθηκαν και υποδέχτηκαν τον
Μιχαλολιάκο σαν ένα νέο Παπαδόπουλο, Μεταξά ή Χίτλερ.

Βέβαια αυτό είναι το πιο λίγο. Τα μαχαιρώματα της Χρυσής Αυγής σε μετανάστες, αριστεριστές και
αντιεξουσιαστές καθώς και επιθέσεις με τις ευλογίες τις αστυνομίας ήταν πάντα μέρος του σχεδίου
τους και η μικροαστική κοινωνία της Ελλάδας έκανε τα στραβά μάτια στις φασιστικές τους
επιθέσεις μη μπορώντας να καταλάβει την πραγματική τους φύση. Και σήμερα του βάζει με τον ψήφο
της στη βουλή μόνο και μόνο από άγνοια και νομίζοντας ότι με το να ψηφίσει «πατριώτες» σαν
αυτούς θα αντισταθεί στην καταπίεση στην όλη κατάσταση που επικρατεί. Με το φασισμό όμως
Έλληνα δεν θα υποφέρεις μόνο από τα μνημόνια αλλά θα έρθεις στον απόλυτο ξεπεσμό και
εξευτελισμό μα μη στα λέω εγώ απλά γύρισε κάποιες σελίδες της μακροχρόνιας σου ιστορίας να δεις
πόσο υπέφερε ο λαός σου από ανθρώπους σαν και αυτούς! Ετοιμάσου ελληνικέ λαέ να ξανά γράψεις
με το στυλό της ντροπής νέες περιόδους σκοταδιού και τρόμου! Σύντροφοι από κάθε γειτονιά της
Ελλάδας κρατήστε ψηλά τις γροθίες σας βγείτε στους δρόμους ξανά ενώστε τις φωνές σας όπως
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πράττετε κάθε φορά που είστε οργισμένοι και διεκδικείτε την ελευθερία σας και αντισταθείτε με
κάθε τρόπο στο επερχόμενο φασισμό των νεοναζί. Τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά για να
μπορείτε να γελάτε δίχως φόβο για να γερνάτε σίγουροι με το κεφάλι στο λαιμό σας για μια ζωή
χωρίς εξουσιαστές αφεντικά και φασίστες για μια ζωή ελεύθερη!

Η ΑΝΤΊΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΕΛΠΙΔΑ ΣΕ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΔΙΧΩΣ ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ ΦΩΝΗ
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